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Ανακοίνωση  

Θέμα: Παράδοση Σχολικών Εγχειριδίων (βιβλίων, τετραδίων) και εξ αποστάσεως 

διδασκαλία για τα παιδιά των Ε΄και Στ΄τάξεων  

Αγαπητοί γονείς / κηδεμόνες, 

Κατόπιν οδηγιών του ΥΠΠΑΝ έχουμε οργανώσει πρόγραμμα αυτή την εβδομάδα για 

παραλαβή των σχολικών εγχειριδίων (βιβλίων, τετραδίων) των παιδιών σας από το σχολείο 

εαν το επιθυμείτε κι εσείς. Η παράδοση των βιβλίων θα γίνει νοουμένου ότι τηρούνται απ’ 

όλους τα μέτρα πρόληψης της μετάδοσης και εξάπλωσης του ιού COVID-19.  

Συγκεκριμένα παρακαλείστε όπως  

 κάνετε χρήση απολυμαντικού και γαντιών όταν θα τα παραλαμβάνετε.  

 τηρείτε τις αποστάσεις τουλάχιστον δύο μέτρων   

 μπαίνετε σε σειρά αναμονής αν χρειάζεται και λαμβάνετε πρόνοια στο χώρο που 
εξυπηρετείστε, ώστε ανά πάσα στιγμή ο αριθμός των ατόμων, 
συμπεριλαμβανομένων των εργαζομένων να μην υπερβαίνει το ένα άτομο ανά 8 
τετραγωνικά μέτρα ωφέλιμου χώρου.  

 
Το σχολείο είναι ανοικτό από τις 07:00 – 14.30 καθημερινά. Για να μην υπάρξει όμως 
συνωστισμός έχει καθοριστεί και πρόγραμμα προσέλευσής σας. Συγκεκριμένα: 
 

o Δευτέρα  4.5.2020  γονείς  μαθητών Δ΄ τάξεων 
o Τρίτη   5.5.2020 γονείς  μαθητών Ε΄ τάξεων 
o Τετάρτη 6.5.2020 γονείς  μαθητών Στ΄ τάξεων 
o Πέμπτη  7.5.2020 γονείς  μαθητών Β΄ τάξεων 
o Παρασκευή  8.5.2020 γονείς  μαθητών Γ΄ τάξεων 
o Δευτέρα  11.5.2020 γονείς  μαθητών Α΄ τάξεων 

 
Ενημέρωση μπορεί να λάβετε και από την /τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό του παιδιού σας και 
να έρθετε και σε συνεννόηση μαζί του όταν και εφόσον χρειάζεται.  

 
Σας υπενθυμίζουμε ότι τα περισσότερα από τα σχολικά εγχειρίδια υπάρχουν και στο 
διαδίκτυο και ότι στην ιστοσελίδα του σχολείου http://dim-lemesos16-lem@schools.ac.cy 
αναρτάται πλούσιο εκπαιδευτικό υλικό για την ασφαλή εξ αποστάσεως μάθηση κάθε 
εβδομάδα. Η ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση συνεχίζεται για όλα τα παιδιά του 
σχολείου και παρακαλείστε όπως φροντίζετε ότι τα παιδιά ακολουθούν ένα πρόγραμμα 
εργασίας καθημερινά.  

 
Παράλληλα σας ενημερώνουμε ότι αφού δοκιμάστηκε την περασμένη εβδομάδα η 
σύγχρονη εξ αποστάσεως επικοινωνία και εκπαίδευση ξεκινούμε από σήμερα Δευτέρα 
4.5.2020 τη σύγχρονη εξ αποστάσεως διδασκαλία για τα παιδιά των Ε΄και ΣΤ΄τάξεων με την 
ευχή ότι θα καταστεί δυνατή για όλα τα παιδιά του σχολείου, που τυχόν αντιμετωπίζουν 
δυσκολίες στην ηλ  πρόσβαση ή και δεν έχουν συσκευή. Το ΥΠΠΑΝ μας διαβεβαιώνει ότι θα 
φροντίσει για την επίλυση των θεμάτων αυτών.  
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Το πρόγραμμα για την εξ αποστάσεως διδασκαλία έχει ετοιμαστεί και θα αναρτηθεί και 
στην ιστοσελίδα του σχολείου μας για ενημέρωσή σας. Τα μαθήματα θα ξεκινούν στις 12.00 
το μεσημέρι καθημερινά και θα τελειώνουν στις 13.30.   
 
Σας ευχαριστούμε που μας στηρίζετε σταθερά όπως πάντα και που βρίσκεστε δίπλα μας 

στην προσπάθεια αυτή. Είναι ακόμα μια απόδειξη πως μαζί μπορούμε να καταφέρουμε 

πολλά και να βγούμε νικητές για τα παιδιά μας. Βλέπουμε το μέλλον με αισιοδοξία και 

συνεχίζουμε να εργαζόμαστε από το σπίτι με ασφάλεια.  

 

Με εκτίμηση, 

Ευτυχία Παρλά, 

Διευθύντρια 
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